

赏明月，共此时

◎陈晓锋

月有阴晴圆缺，眼下又逢月圆时节，仰望天心一轮浩月，洁白的月色似乎在给人们预告着即将到来的中秋佳节。中秋，这个在人们心中仅次于春节的节日，从古至今都演绎着许多美丽的传说，一轮明月，团团圆圆，最能勾起来自内心深处的屡屡情思。

集团心系每一位在外闯荡的德威人，值此中秋、国庆双节来临之际，为体现集团对员工的关爱，增强员工们对公司的归属感，集团携手工会于9月16日下午为700

余名员工送上了沉甸甸的佳节礼品。五星级酒店的月饼、五常稻花香的大米，胡姬花古法的花生油，姬松茸以及紫皮腰果……沉甸甸的礼品让大家笑逐颜开，在



习习秋风中集团把温暖捎进了大家心里。礼品发放分别在集团本部、江誉诚项目及花园城项目三个地点同时进行，发放现场气氛热烈，大家各司其责，配合默契，幸福之情溢于言表。

多年来，集团秉承着“逢节必有重礼”的一贯传统，高度重视对员工的人文关怀，每逢端午、中秋、春节等传统节日都会为员工们发放贴心、实惠的福利物品。一份月饼，一份关怀，传递着公司对员工的衷心感谢和美好祝福，体现了公司向上向善，常怀感恩之心的企业文化，使职工们感受到了公司家庭般的温暖，同时也为推动企业更好更快发展增添了动力。



在德威这个大家庭里，公司给予员工的不仅仅只是一份养家糊口的工作，同时也有人性化的关怀和一个适合自己发展的平台。“用匠心筑家，以诚守业”，这不仅仅是体现在德威要为千万户业主建造现代宜居社区；同时也体现在要为员工们创造一个温馨大家庭的工作环境，让每位员工都能秉持愉悦的心情，与集团共筑“德威幸福生活圈”。

月到中秋分外明，又是一年团圆日。礼品抱在怀里，更甜在员工心里，借着这份甜甜的问候预祝大家中秋快乐，阖家团圆。